Завдання (тести)

першого туру ІV етапу ХL Всеукраїнської олімпіади з географії для учнів 8 класу

(м. Ужгород)
Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно закресліть навхрест у розграфленій таблиці номер однієї, на вашу думку, правильної відповіді на кожне із 30 завдань. За правильну відповідь – 1 бал.

 
Бал за відповідь не зараховується у випадках:

· неправильної відповіді;
· відсутності відповіді;
· виділенні двох або більше відповідей на одне запитання;
· позначка , що означає правильну відповідь на запитання виділена олівцем, а не ручкою;
· наявні будь-які зроблені вами виправлення й сторонні позначки.

Максимальна кількість балів – 30

1. Вкажіть, у який період року найактивніше проявляє свою дію вісь Воєйкова над територією України.

А взимку

Б влітку

В навесні

Г восени 
2. Визначте, для якого кліматичного поясу характерне перевищення добової температури над річною.

А помірного

Б арктичного

В екваторіального

Г субтропічного 
3. Вкажіть тектонічну структуру в межах України, якій відповідає інверсійна форма рельєфу.

А Галицько-Волинська западина

Б Воронезький кристалічний масив

В Український щит

Г Дніпровсько-Донецька западина

4. Визначте масштаб аркуша топографічної карти, якщо на ньому відстань між східним і західним меридіанами становить 30´, а між південною і північною паралелями – 20´. 

А 1 : 50 000

Б 1 : 200 000

В 1 : 100 000

Г 1 : 25 000
5. Визначте, яка тектонічна структура, що знаходиться в Україні, має максимальну потужність осадових порід.

А Причорноморська западина

Б Дніпровсько-Донецька западина

В Львівська западина

Г Передкарпатський прогин
6. Визначте, до якого океану належить море Лазарєва.

А Північного Льодовитого 

Б Атлантичного

В Індійського

Г Тихого
7. Оберіть правильний варіант, де номенклатура топографічної карти відповідає вказаному масштабу.

А М-36-88 (1 : 25 000)

Б N-24-47 (1 : 200 000)

В С-12-12 (1 : 50 000)

Г К-61-4 (1 : 100 000)
8. Через території якої країни протікає річка Дунай.

А. Білорусі
Б. Словенії
В. Швейцарії
Г. Болгарії.
9. У якій півкулі зосереджена найбільша кількість населення:
А. у Східній півкулі
Б. у Західній півкулі 
В. у Північній півкулі 

Г. у Південнійній півкулі
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10. Виберіть із запропонованих назву географічного об’єкта, що розташований на північ по меридіану, який позначений на картосхемі цифрою 2.

А материк Австралія

Б острів Нова Зеландія

В острів Ява

Г острів Мадагаскар  

11.  Вкажіть область України яка має спільний кордон з чотирма державами:

А Чернівецька

Б Закарпатська





В Волинська

Г Чернігівська
12. Древній китаєць Чжан Хен сконструював такий прилад: масивний металічний циліндр спирався на вісім важелів, важелі виштовхували кульки з чашок, що були зроблені у вигляді голів звірів, кульки падали на тарілки у вигляді жаб. Для чого в давнину використовували цей прилад? 
А для визначення часу за Сонцем
Б. для передбачення цунамі

В. для визначення місця де пройшов землетрус і якої сили

г) для орієнтування на місцевості
13. Ози, ками, друмліни – аккумулятивні форми рельефу,що утворюються завдяки дії.
А вітру
Б текучих вод

В льодовика

Г моря
14. Виберіть правильну пару «сторона горизонту та азимут, який їй відповідає».
А захід (90°) 

Б південь (270°)

В північний захід (315°) 

Г південний захід (135°)

15. Ліва притока Десни називається Шостка. Цю назву вона отримала від порядкового числівника шоста – шоста притока Десни від її витоку. А якого порядку буде Шостка відносно Дніпра.
А першого

Б другого

В третього 

Г четвертого

16. Визначте, яку  площу займатиме наша держава  на  карті півкуль із масштабом 1: 22 000 000.
А 12,5 см ²

Б 1,25 см ²

В 2,76 см ²

Г 27,6 см ².
17. Визначте, в якому напрямку зростає континентальність клімату в Україні.
А з північного заходу на південний схід
Б з північного сходу на південний захід 

В з півночі на південь

Г із заходу на схід

18. Вкажіть річку, в нижній течії якої частка снігового живлення складає близько 80% від загального живлення річки.
А Десна

Б Тиса

В Південний Буг

Г Прип’ять 

19. Визначте, у який із цих днів полуденна висота Сонця над горизонтом у м. Ужгороді буде більшою.
А 15 вересня
Б 15 березня

В 25 березня

Г 25 вересня

20. Визначте, яка із вказаних річок має найбільше падіння, якщо їх витоки знаходяться на Подільській височині приблизно на однаковій абсолютній висоті.
А Серет (притока Дністра)

Б Південний Буг
В Західний Буг (притока Вісли)

Г Горинь (притока Прип’яті)

21. Вкажіть, яке місце за довжиною і площею басейну займає Дніпро серед річок Європи:

А перше

Б друге

В третє
Г четверте
22. Вкажіть, як називається теплий, сухий і поривчастий вітер, що спускається по схилах гір у долини.
А самум

Б бриз

В сірокко

Г фен
23. Визначте, якою буде довгота східної межі 20-го годинного поясу.
А 52º30´ зх. д.

Б 67º30´ зх. д.
В 60º30´ сх. д.

Г 120º30´ сх. д.
24. 1. Укажіть правильну назву крайньої південної точки території України.
А. мис Айя

Б. мис Айтодор 





                               

В. мис Меганом

Г. мис Сарич.

5. З’ясуйте, з якими тектонічними структурами пов’язані родовища уранових руд в Дніпропетровській, Кіровоградській та Запорізькій областях.
А. Волинсько-Подільська плита

Б. Український щит







   

В. Дніпровсько-Донецька западина

Г. Причорноморська западина.
26. Укажіть прізвище вченого, який обґрунтував зональність як загальний закон природи. 

А Л. Берг

Б  О. Гумбольдт

В  В. Вернадський 

Г  В. Докучаєв.

27. Регіон світу серед названих, де скупчена більша кількість активних діючих вулканів.

А захід Північної Америки
 Б схід Південної Америки                            

В  південь Африки                              

Г північ Австралії
28. Геологічна ера, у якій виділений юрський період.
А протерозойська      

Б палеозойська     

В мезозойська       

Г кайнозойська
29. На якому острові проживав нині повністю винищений вид нелітаючого птаха, що став праобразом персонажа твору Л.Керола «Аліса в країні чудес».
А Мадагаскар

Б Маврікій

В Різдва

Г Пасхи

30. З якого материка походить рід дерев і кущів, листя яких не дає тіні.
А Африка

Б Південна Америка

В Євразія

Г Австралія

Завдання першого туру IV-го етапу

XL Всеукраїнської олімпіади з географії для учнів 8-го класу

(м. Ужгород)
1. Як на формування клімату материка Євразія впливає рельєф? Які кліматичні рубежі Євразії співпадають з важливими гірськими бар’єрами? Як це встановити шляхом порівняння фізичної і кліматичної карт? (12 балів)
2. Поясніть, чому в останні 4-5 років, починаючи з 2008 р.  в Карпатському регіоні почали прокладати так звані лісові дороги  по косогорах, а не поблизу річок, як було раніше. Для яких цілей ще використовують ці дороги? 
 (12 балів).
3. Це дуже мальовниче озеро є найбільшим за площею на материку. Воно розташоване  на висоті 1134 м. В озеро впадає ріка, яку  вважають витоком найдовшої річки на цьому на материку. На берегах озера нагромаджені великі гранітні валуни, що сягають за висотою трьох - чотирьохповерхового будинку, проте двічі на рік вони зовсім не дають тіні. Назвіть ці материк, озеро, річки, що впадають і витікають з нього. Поясніть походження озера. Чому високі валуни на його узбережжі не дають тіні опівдні? (12 балів).















